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                                       VII   МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ

                                     «ИННОВАЦИОННОЕ РАЗВИТИЕ ЧЕРЕЗ РЫНОК

                                        ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ»


Программа  седьмого Международного Форума (проект)
«Инновационное развитие через рынок интеллектуальной собственности» 
Место проведения: Россия, Москва, РЭУ имени Г.В. Плеханова
Дата и время проведения: 08 апреля 2015 года, 09:00-19:30

Уникальность Форума и преимущества участия: 
Форум проводится в рамках Международных Дней интеллектуальной собственности под эгидой ООН, является их центральным мероприятием в сфере интеллектуальной собственности,  как для России, так и для стран  СНГ. Президент России В.В.Путин и Председатель Правительства РФ Д.А. Медведев в приветствиях к участникам  Форума отметили, что формирование цивилизованного рынка интеллектуальной собственности - это насущная потребность современной России, без сомнения, являющаяся одним из ключевых условий инновационного развития и комплексной модернизации экономики России и других стран СНГ.  
В мероприятиях предшествующих  Международных  Форумов  приняли участие свыше 1500 представителей из 18 стран мира. По оценке Председателя Совета Федерации и Председателя МПА СНГ, «форум уже утвердился как авторитетное мероприятие на постсоветском пространстве». Участие в Международном Форуме – это уникальная возможность внести свой вклад в развитие инноваций и технологическую модернизацию через рынок интеллектуальной собственности, развитие национальной и региональной инновационной системы и подготовку квалифицированных инновационных кадров. Форум дает возможность развить существующие деловые связи, приобрести новых партнеров и осуществить взаимовыгодные инвестиции в России и за рубежом. Участники смогут встретиться с представителями органов власти, делового сообщества и ведущими экспертами в области интеллектуальной собственности и инноваций и получат возможность донести до них свои предложения и рекомендации.

Цели и задачи Форума:

· Обобщение опыта инновационного развития через формирование рынка интеллектуальной собственности в России и странах Таможенного Союза, ЕАЭС,  СНГ,  ШОС и БРИКС в 2014 г.;

· Определение потребностей и возможностей технологической модернизации на основе национальных инновационных технологий и реализации государственных стратегий и программ инновационного развития в рамках реиндустриализации и импортозамещения, повышения конкурентоспособности национальных товаропроизводителей и перехода на стратегическое планирование;

· Определение механизмов «запуска» экономики  интеллектуальной собственности в условиях экономической и информационной  войны и недобросовестной конкуренции со стороны США и стран ЕС, в т.ч.: 

- создания  добавленной стоимости при размещении и выполнении госзаказа и гособоронзаказа, 

- докапитализации через нематериальные активы в государственных  корпорациях и госкомпаниях при реализации программ их инновационного развития;

- привлечения инвестиций и предоставления кредитов, займов, гарантий кредитных организаций  под обеспечение  интеллектуальной собственности;

· Выявление рисков в сфере интеллектуальной собственности в рамках деятельности технологических платформ и региональных инновационных кластеров и создание системы управления  такими рисками;

· Определение проблемных и перспективных вопросов инновационного развития и подходов к их решению на национальном и международном уровнях, в том числе при формирования единого рынка интеллектуальной собственности в ЕАЭС,  СНГ и за рубежом, а также проблем защиты интеллектуальной собственности и условий их решений в рамках Таможенного союза, развитии инновационной инфраструктуры и подготовки инновационных кадров с учётом лучшего отечественного и зарубежного опыта;

· Расширение и укрепление межрегионального и международного делового инновационного сотрудничества, в первую очередь с государствами–участниками Союзного государства, Таможенного Союза, ЕАЭС,  СНГ,  ШОС и БРИКС;

· Выработка рекомендаций и проектов решений для национальных и международных органов власти, науки и бизнеса по разрешению проблем инновационного развития через рынок интеллектуальной собственности, в т.ч.:
· проект дорожной карты  «Интеллектуальная собственность – стратегический ресурс развития  оборонно – промышленного комплекса»;

· проект межгосударственного стандарта «Интеллектуальная  собственность. Таможенная защита»;

· проект международного стандарта «Использование охраняемых результатов интеллектуальной деятельности в сети Интернет»;

· проекты  национальных  стандартов  «Управление интеллектуальной собственностью в государственной академии наук» и   «Служебные результаты интеллектуальной деятельности»; 

· концепции   национальных  стандартов  «Интеллектуальная  собственность. Бухгалтерский учет», «Интеллектуальная  собственность. Налоговый учет»;

· проекты  профессиональных компетенций и  образовательных программ  в рамках реализации образовательного стандарта «Управление интеллектуальной собственностью».

Форум предусматривает как очное участие, так и участие в режиме видеоконференции представителей органов власти, образовательных и научных организаций, корпораций и предприятий из регионов России (на базе филиалов РЭУ им. Г.В.Плеханова), а также в режиме он-лайн трансляции на сайте организаторов Форума (www.rea.ru).
	Программа седьмого  Международного Форума

«Инновационное развитие через рынок интеллектуальной собственности» (проект)

	
	08 апреля 2015г.(среда)

	09:00-10:00
	Регистрация участников Международного Форума (г. Москва, Стремянный пер., 36, ФГБОУ ВПО им. Г.В. Плеханова) – 1 корпус, цокольный  этаж

	10:00-10:30
	Торжественное открытие Международного Форума  (1 корпус, зал  251)
- Приветственное слово от  Сопредседателя оргкомитета Форума  Лебедева Сергея Николаевича - Председателя Исполкома СНГ;

- Приветственное слово Сопредседателя оргкомитета Форума   Алдошина Сергея Михайловича вице-президента РАН, академика;

- Приветственное слово Сопредседателя оргкомитета Форума   Степашина Сергея Вадимовича – сопредседателя Ассоциации юристов России, Президента Книжного союза России, доктора юридических наук, профессора;

- Приветственное слово Сопредседателя оргкомитета Форума   Гришина Виктора Ивановича – ректора   Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова, доктора экономических наук, профессора;
- Приветствия от высших органов государственной власти Российской Федерации, зарубежных стран и международных организаций.
- Приветственное слово  от  Правительства Республики Крым  -  Пашкунова Алла Николаевна, заместитель Председателя Совета министров Республики Крым  (в режиме видео-конференции)

	10:30-12:50


	Пленарное заседание Международного Форума  (1 корпус, зал  251)
- Презентация  доклада «О состоянии правовой охраны, использования и защиты интеллектуальной собственности в странах Таможенного Союза и  СНГ в 2014 году» (докладчик  Лопатин Владимир Николаевич, генеральный директор  Корпорации интеллектуальной собственности РНИИИС, председатель национального технического комитета по стандартизации «Интеллектуальная собственность» ТК 481, заведующий базовой кафедрой "Управление интеллектуальной собственностью" РЭУ им. Г.В.Плеханова,  доктор юридических наук, профессор);

 - О ходе реализации Межгосударственной программы инновационного сотрудничества государств - участников СНГ на период до 2020 года (докладчик Иванов Сергей Игоревич – заместитель Председателя Исполкома СНГ);

- Актуальные проблемы авторского права и противодействия книжному пиратству и пути их решения в рамках объявленного Президентом России года литературы в РФ (докладчик - Степашин Сергей Вадимович – сопредседатель Ассоциации юристов России, Президент Книжного союза России, доктор юридических наук, профессор);

- О конституционных гарантиях свободы творчества и правовом и экономическом  потенциале  интеллектуальной собственности как условия конкурентоспособности и обеспечения суверенитета (докладчик  Плигин Владимир Николаевич - Председатель комитета Государственной Думы Федерального Собрания РФ по конституционному законодательству и государственному строительству);
- Проблемы и перспективы управления интеллектуальной собственностью  в условиях реорганизации  государственных академий наук (докладчик  Алдошин Сергей Михайлович, вице-президент Российской академии наук, академик РАН);

- Интеллектуальная собственность в оборонно-промышленном комплексе (докладчик Бочкарев Олег Иванович, заместитель Председателя коллегии Военно-промышленной комиссии Российской Федерации);
- Интеллектуальная собственность как стратегический ресурс  докапитализации  и  соинвестирования  при модернизации национальной  промышленности и реформе науки (докладчик  Лаверов Николай Павлович, академик РАН);
  -  Евразийский патент и перспективы развития международной патентной правовой охраны    (докладчик - Воронецкий Леонид Иосифович - вице-президент Евразийского  патентного ведомства); 
 - Интеллектуальная собственность как мерило ценности интеллектуального творчества 
 (докладчик Кирка Роман Спиридонович - Генеральный директор Агентства по  инновациям и трансферу технологий Республики Молдова;
- Опыт европейской интеграции Болгарии: проблемы и перспективы сотрудничества славянских народов (докладчик Шопова Станка Димитрова, председатель совета Фонда "Устойчивое развитие Болгарии" (Болгария);
- О международном инновационном  научно-техническом  сотрудничестве и  антироссийских санкциях

(докладчик Косачев Константин Иосифович - председатель Комитета Совета Федерации Федерального Собрания РФ  по международным делам);

- Интеллектуальная собственность как экономический ресурс  культурного  суверенитета страны (докладчик Новосельская Вера  (Арина) Вадимовна - Министр культуры Республики Крым, кандидат педагогических наук, заслуженный деятель искусств Республики Крым);
- Значение прозрачной судебной практики в контексте развития рынка интеллектуальной собственности (докладчик Новоселова Людмила Александровна -  Председатель Суда по интеллектуальным правам, заведующий кафедрой интеллектуальных прав Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина (МГЮА), доктор юридических наук, профессор);

 - Об управлении рисками  защиты  интеллектуальной собственности и борьбы с контрафактом  в Таможенном Союзе (докладчик   Естаев Абзал Куанышбекович, Председатель Комитета по правам интеллектуальной собственности Министерства юстиции Республики Казахстан);
- О кадровом обеспечении национальной безопасности (докладчик Федоров Михаил Васильевич – Президент Университетской Лиги Организации Договора о коллективной безопасности (ОДКБ), ректор УрГЭУ,  доктор экономических наук,  профессор)
Вопросы для обсуждения: 

· Проблемы и условия формирования рынка интеллектуальной собственности в Таможенном Союзе, ЕАЭС, СНГ.  Его роль в реализации  Стратегии инновационного развития РФ и стран СНГ на период до 2020 года.

· Интеллектуальная собственность как стратегический ресурс докапитализации кампаний, соинвестирования инновационных проектов и создания добавленной стоимости при реализации политики импортозамещения и реиндустриализации в условиях экономической войны и недобросовестной конкуренции со стороны США и стран ЕС;

· Актуальные проблемы авторского права и противодействия книжному пиратству и пути их решения в рамках объявленного Президентом России года литературы в РФ;

· Актуальные проблемы налогообложения, налогового и бухгалтерского учета интеллектуальной собственности;

· Частно–государственное партнерство в развитии рынка интеллектуальной собственности;

· Кадровое обеспечение развития рынка интеллектуальной собственности.  

· Борьба с контрафактом:  условия и проблемы в условиях ВТО.

Дискуссия «Как умному стать богатым»

(список докладчиков и темы докладов открыты  для дополнения) 

	12.50-13.00
	Подписание Договора о сетевом сотрудничестве по подготовке  кадров в сфере интеллектуальной  собственности в рамках магистерских программ между РЭУ им. Г.В. Плеханова и ведущими  вузами страны

	13:00-14:30
	Обед (кафе / 2 корпус 2, 2 этаж) 
Осмотр  музея  и выставки, посвященной 108-летию со дня основания РЭУ им. Г.В.Плеханова 
( 1 корпус, 1 этаж, реакреационный зал) 

	13:00-14:30
	Совместное заседание Ученого Совета РНИИИС и Ученого совета  РЭУ им. Г.В. Плеханова
 (2 корпус, 1 этаж) 

	14:30-17:30
	Сессия №1  «Условия и проблемы формирования евразийского, национального и регионального рынков интеллектуальной собственности в условиях стратегического планирования»  (1 корпус, зал 251)

 Модераторы:  Лопатин Владимир Николаевич – генеральный директор  Корпорации интеллектуальной собственности РНИИИС, председатель национального технического комитета по стандартизации «Интеллектуальная собственность» ТК 481, заведующий базовой кафедрой "Управление интеллектуальной собственностью" РЭУ им. Г.В.Плеханова,  доктор юридических наук, профессор; Пискунов Александр Александрович -  советник Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе, кандидат экономических наук, профессор
Вопросы для обсуждения: 

· Проблемы и перспективы перехода на механизмы стратегического планирования на национальном, региональном и муниципальном уровнях в соответствии с федеральным законом о стратегическом планировании;

· Опыт и перспективы  разработки и реализации  долгосрочных целевых  стратегий и программ  инновационного развития и формирования  региональных и отраслевых рынков интеллектуальной собственности; 

· Взаимосвязь  экономик стран  Таможенного Союза, ЕАЭС, СНГ и ШОС,   потенциал объединения через рынок интеллектуальной собственности: проблемы  и условия решения;

· Распределение прав на результаты интеллектуальной деятельности, полученных при бюджетном финансировании;

· Кризис политики патентования и пути его преодоления;

· Альтернативные патентованию  способы правовой охраны  прав на результаты интеллектуальной деятельности;

· Проблемы  управления рисками   при инвестировании инновационных проектов, в т.ч.   в рамках технологических платформ, региональных инновационных кластеров, государственных и федеральных целевых программ.

· Обмен опытом формирования и использования интеллектуальной собственности в ОЭЗ,  в региональных инновационных кластерах; 

· Проблемы использования интеллектуальной собственности при модернизации предприятий ОПК и реализации  инновационных технологий  ОПК для развития гражданских отраслей промышленности;
· Интеллектуальная  собственность как объект продаж  на российском и зарубежном рынках проблемы и условия повышения уровня коммерциализации;
· Обсуждение проекта дорожной карты  «Интеллектуальная собственность – стратегический ресурс развития  оборонно – промышленного комплекса»
Выступления:

Пискунов Александр Александрович -  советник Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе, кандидат экономических наук, профессор;

Пушкин Василий Михайлович -  исполняющий обязанности Руководителя Аналитического центра при Правительстве Российской Федерации;
Ратнер  Артем Витальевич  - научный сотрудник Института экономики Уральского отделения РАН, кандидат экономических наук, доцент  (г. Екатеринбург,  в режиме видео-конференции); 
Ващенко Олег Александрович - начальник Управления интеллектуальной собственности, военно-технического сотрудничества и экспертизы поставок вооружения и военной техники Министерства обороны Российской Федерации, к.т.н.;
Шишков Борис Евгеньевич - директор ФГБУ «Федеральное агентство по правовой защите результатов интеллектуальной деятельности военного, специального и двойного назначения» (ФАПРИД), кандидат технических наук;

Никитин Александр Павлович -  начальник управления надзора за исполнением законов органами военного управления, воинскими частями и учреждениями Главной военной прокуратуры РФ, генерал-майор юстиции; 

Зиннуров Вильдан Ханифович – генеральный директор "ОАК –Транспортные самолеты";   

Нечаев Виктор Анатольевич – заместитель губернатора Новгородской области, доктор технических наук, профессор; 
Ливадный Евгений Александрович - заместитель начальника отдела корпоративно-правового департамента ГК "Ростех", кандидат юридических наук, кандидат технических наук;

Булгакова Надежда Николаевна - начальник отдела интеллектуальной собственности и научно-технической информации ОАО "Корпорация "Тактическое ракетное вооружение";
Сладков Алексей Юрьевич - начальник отдела интеллектуальной собственности Холдинга "Швабе";
Митин Андрей Олегович - Руководитель группы референтов Аппарата генерального директора АО "Рособоронэкспорт"; 
Захаров Максим Анатольевич - заместитель председателя по экономической политике и предпринимательству Российского союза товаропроизводителей;
Морева Евгения Львовна  - профессор ФГБОУ ВПО  "Московский государственный университет экономики, статистики и информатики (МЭСИ); 

Ахмадеев Булат Анасович - младший научный сотрудник НИИ "Новая экономики и бизнес" РЭУ им. Г.В. Плеханова,  аспирант

(список докладчиков и темы докладов открыты  для дополнения)

	14:30-17.30
	Сессия №2  «Актуальные проблемы защиты интеллектуальной собственности в Интернет и  противодействия книжному пиратству» (1 корпус, 212 аудитория)
Модераторы: Зенин Иван Александрович - заведующий научно-исследовательским отделом правовой защиты интеллектуальной собственности РНИИИС,  председатель третейского суда интеллектуальной собственности при Корпорации РНИИИС,  главный редактор журнала «Право интеллектуальной собственности»,  доктор юридических наук, профессор;   Сулейменов Майдан Кунтуарович – директор научно-исследовательского института частного права, академик Национальной академии наук Республики Казахстан, доктор юридических наук, профессор;
Вопросы для обсуждения: 

· Проблемы  авторского права в  литературе (художественной, научной, учебной); 
· Проблемы защиты  авторского права в «цифровой»  литературе;   

· Проблемы  защиты авторских и смежных прав при  противодействии книжному пиратству;
· Медиация и третейский суд, как наиболее эффективные  механизмы разрешения споров, связанных с защитой авторских прав;
· Обсуждение проекта национального и международного стандарта «Использование охраняемых результатов интеллектуальной деятельности в сети Интернет»

Выступления:

Зенин Иван Александрович -   заведующий научно-исследовательским отделом правовой защиты интеллектуальной собственности РНИИИС,  председатель третейского суда интеллектуальной собственности при Корпорации РНИИИС,  главный редактор журнала «Право интеллектуальной собственности»,  доктор юридических наук, профессор;  
Горшков Вячеслав Валерьевич - Председатель судебного состава по гражданским делам Верховного суда  Российской Федерации;
Калятин Виталий Олегович -    главный юрист по интеллектуальной собственности ОАО «РОСНАНО», кандидат юридических наук;

Мешкова Кристина Михайловна - руководитель юридического департамента ООО «Сони Мьюзик Энтертейнмент», кандидат юридических наук;
Паламарчук Александр Семенович -  профессор кафедры  экономики промышленности РЭУ им. Г.В. Плеханова, доктор экономических  наук, профессор;  

Прокопьев Алексей Игоревич – доцент кафедры «Управление интеллектуальной собственностью» РЭУ им. Г.В. Плеханова, кандидат юридических наук;
Почтарь Эрнестина Ильинична - профессор кафедры рекламы, дизайна и связей с общественностью РЭУ им. Г.В. Плеханова, кандидат технических наук, с.н.с.,
Алтухова Елена Владимировна - аспирант  кафедры экономики промышленности РЭУ им. Г.В.Плеханова;
 (список докладчиков и темы докладов открыты  для дополнения)

	
	Сессия №3  «Проблемы таможенной защиты интеллектуальной собственности в Таможенном Союзе»  (1 корпус, 238 аудитория)
Модераторы:  Абдуганиев Назиржон Насибжонович – проректор по международному сотрудничеству Института Содружества Независимых Государств,  Астанин Виктор Викторович   – заведующий научно-исследовательским отделом законодательства и сравнительного права интеллектуальной собственности РНИИИС, доктор юридических наук, профессор       

 Вопросы для обсуждения: 

Анализ национального, международного   и  зарубежного опыта в области  таможенной защиты   интеллектуальной собственности, обмен опытом и практикой работы;

Проблемы таможенной защиты интеллектуальной собственности и  пути их решения в области авторских и смежных прав в рамках Таможенного Союза;

Противодействие контрафакту и книжному пиратству  в рамках борьбы с контрабандой;

Обсуждение проекта национального и межгосударственного   стандарта «Интеллектуальная  собственность. Таможенная защита»   

Выступления:

Астанин Виктор Викторович   – заведующий научно-исследовательским отделом законодательства и сравнительного права интеллектуальной собственности РНИИИС, доктор юридических наук, профессор;

Юрьева Елена Васильева - старший научный сотрудник отдела планирования, координации и ведения научной работы ГКОУ ВПО «Российская таможенная академия», кандидат экономических наук;

Козлов Вячеслав Иванович - первый заместитель начальника управления таможенных расследований и дознания  Федеральной таможенной службы РФ (ФТС России);

Сень Александр Михайлович - начальник отдела обеспечения контроля товаров, содержащих объекты интеллектуальной собственности, Управления торговых ограничений, валютного и экспортного контроля ФТС России; 
Абдуганиев Назиржон Насибжонович – проректор по международному сотрудничеству Института Содружества Независимых Государств;
Масленников Валерий Владимирович- профессор кафедры теории и технологии менеджмента РЭУ им. Г.В.Плеханова; 

Сорокин Алексей Михайлович - аспирант кафедры таможенного оформления и таможенного контроля ГКОУ ВПО «Российская таможенная академия»;
(список докладчиков и темы докладов открыты  для дополнения)

	14.30-17.30
	Сессия №4 «Стандарты  формирования, управления и защиты интеллектуальной собственности в финансово-кредитной сфере» (6 корпус, 204  аудитория) 

Модераторы: Зарова Елена Викторовна, проректор по научной деятельности РЭУ им. Г.В.Плеханова, доктор экономических наук, профессор, заслуженный деятель науки РФ; 

Павлов Борис Петрович, вице-президент «Газпромбанк» (ОАО), заслуженный экономист РФ
Вопросы для обсуждения: 

Механизмы использования   интеллектуальной  собственности  при создании добавочной стоимости, при капитализации активов и при обеспечении кредитов, займов, гарантий и ценных бумаг;
Вопросы использования банковского капитала как средства инвестиций под обеспечение интеллектуальной собственности (в виде займов, кредитов, банковских гарантий);

Проблемы управления рисками при инвестировании инновационных проектов в кредитной организации;

Техническое регулирование и стандартизация в   обеспечении  снижения  рисков  в банковской системе в сфере интеллектуальной собственности 

О разработке проектов  национальных  стандартов  «Интеллектуальная  собственность. Бухгалтерский учет», «Интеллектуальная  собственность. Налоговый учет»

Выступления:

Зарова Елена Викторовна -  проректор по научной деятельности РЭУ им. Г.В.Плеханова, доктор экономических наук, профессор, заслуженный деятель науки РФ; 

Павлов Борис Петрович - вице-президент «Газпромбанк» (ОАО), заслуженный экономист РФ;
Гончаренко Людмила Петровна ,  заведующий  кафедрой  "Управление  инновациями"  РЭУ им. Г.В.Плеханова , доктор  экономических наук, профессор;

Манахов Сергей Владимирович - заместитель директора НИИ "Новая экономика и бизнес" РЭУ им. Г.В.Плеханова , кандидат экономических наук;
Удалов Дмитрий Валерьевич - председатель совета директоров компаний «Русское поле» (г. Саратов,  в режиме видео-конференции); 
Филин Сергей Александрович - профессор  кафедры  "Управление  инновациями"  РЭУ им. Г.В.Плеханова , доктор  экономических наук, доцент;
Якушин Алексей Жанович -  доцент кафедры  "Управление  инновациями"  РЭУ им. Г.В.Плеханова , кандидат экономических наук, с.н.с.;
Тульцова Ирина Вячеславовна - доцент кафедры АХД и аудита ФГБОУ ВПО "РЭУ им. Г,В. Плеханова",  кандидат экономических наук, доцент
Михеева Татьяна Владимировна – аспирант кафедры экономики промышленности РЭУ им. Г.В.Плеханова; 
Романова Наталья Васильевна - аспирант кафедры "Анализ хозяйственной деятельности и аудита" РЭУ им. Г.В.Плеханова

(список докладчиков и темы докладов открыты  для дополнения)

	14.30-17.30


	Сессия №5 «Актуальные проблемы и перспективы подготовки кадров в сфере интеллектуальной собственности» (1 корпус, 145 аудитория)
Модераторы: Гришина Ольга Алексеевна – проректор по учебной работе и информатизации  РЭУ им. Г.В.Плеханова, доктор экономических наук, профессор; Близнец Иван Анатольевич  - ректор Российской государственной академии интеллектуальной собственности, доктор юридических наук, профессор

Вопросы для обсуждения: 

· Потребности  и возможности подготовки кадров в сфере интеллектуальной собственности. Государственные образовательные стандарты, общекультурные и профессиональные компетенции, учебно-методические комплексы   и правовой ликбез (юристы, экономисты, менеджеры, МВА); 

· Опыт стран ЕС и  СНГ по подготовке кадров в сфере интеллектуальной собственности;

· Проблемы формирования и реализации  корпоративных и государственных заказов подготовки кадров в сфере интеллектуальной собственности;

· Опыт работы  по созданию и организации деятельности кафедр экономики, права и управления в сфере интеллектуальной собственности в национальных  университетах стран  Таможенного Союза, ЕАЭС, СНГ  и  ЕС;

· Обсуждение проектов профессиональных компетенций и  ООП  в рамках реализации ФГОС «Управление интеллектуальной собственностью»

Выступления:

Гришина Ольга Алексеевна - проректор по учебной работе и информатизации  РЭУ им. Г.В.Плеханова, доктор экономических наук, профессор;

Близнец Иван Анатольевич - ректор Российской государственной академии интеллектуальной собственности, доктор юридических наук, профессор;
Ваганов Евгений Александрович -  ректор ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет», академик РАН;
Чупрунов Евгений Владимирович-  ректор ФГАОУ ВО "Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского", доктор физико-математических  наук, профессор;
Петровский Анатолий Николаевич -  проректор  ФГАОУ ВПО "Национальный исследовательский ядерный университет" (МИФИ),  доктор физико-математических наук, профессор;

Афанасьев Александр Деомидович-   и.о. ректора Иркутского национального исследовательского технического университета, доктор физико-математических наук, профессор;

Сибирская Елена Викторовна - профессор кафедры статистики  РЭУ им. Г.В.Плеханов, доктор экономических наук, профессор;

Митягин Кирилл - Партнёр "Nevsky IP Law. Подлинная защищённость", кандидат юридических наук, 

Сыбачин Сергей Александрович  - старший преподаватель кафедры  "Управление  инновациями"  РЭУ им. Г.В.Плеханова, доцент;

Тульцов Александр Александрович - аспирант кафедры АХД и аудита ФГБОУ ВПО "РЭУ им. Г.В. Плеханова"  
(список докладчиков и темы докладов открыты  для дополнения)
Сессия №6 «Управление интеллектуальной собственностью в государственной академии наук и служебные результаты интеллектуальной деятельности»  (1 корпус, 210 аудитория)
Модераторы: Дорошков Владимир Васильевич - главный научный сотрудник РНИИИС,  член редакционной коллегии журнала «Информационное право», доктор юридических наук, профессор, член-корреспондент РАО,  заслуженный юрист РФ; Каширин Александр Иванович  - заместитель председателя научно-технического совета ГК "Ростехнологии" 

Выступления:

Дорошков Владимир Васильевич - главный научный сотрудник РНИИИС,   доктор юридических наук, профессор, член-корреспондент РАО,  заслуженный юрист РФ;  

Цыганов Дмитрий Игоревич - заместитель начальника управления координации и обеспечения деятельности организаций в сфере науки ФАНО России;

Багрова Валентина Сергеевна  - главный специалист Управления внешних связей РАН;

Потрашкова Ольга Александровна - ведущий научный сотрудник НИО правовой защиты интеллектуальной собственности РНИИИС, кандидат юридических наук;

Ханкевич Андрей Георгиевич  – ведущий научный сотрудник научно-исследовательского  отдела аудита, оценки и экспертизы интеллектуальной собственности РНИИИС, кандидат экономических наук;

Бехтев Алексей Викторович - начальник отдела управления интеллектуальной собственностью АО «Технодинамика»;

Баринов Владимир Александрович- профессор кафедры корпоративного менеджмента РЭУ им. Г.В.Плеханова;
Каширин Александр Иванович  - заместитель председателя научно-технического совета ГК "Ростехнологии";   
Фатьянова Ирина Рудольфовна, доцент кафедры  "Управление  инновациями"  РЭУ им. Г.В.Плеханова , кандидат экономических наук;

Кузнецова Елена Александровна - заведующий отделом интеллектуальной собственности  Института ядерных исследований РАН; 

Лопатина Анна Владимировна - заведующий юридическим отделом РНИИИС;

Солдатова Ольга Борисовна - научный сотрудник НИО правовой защиты интеллектуальной собственности РНИИИС;
Парманов Медер Муканбетович – аспирант  кафедры экономики промышленности РЭУ им. Г.В.Плеханова;
 (список докладчиков и темы докладов открыты  для дополнения)

	17.30-18.00
	Подведение итогов Международного Форума. Принятие итогового документа (1 корпус, зал  251)

Вручение сертификатов участникам Международного Форума.   

	18:00-19:30
	Прием для участников Международного Форума рамках Международных Дней интеллектуальной собственности под эгидой ООН  (1 корпус, 1 этаж,  103 аудитория) 
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