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УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О ПРАВОВОЙ ЗАЩИТЕ РЕЗУЛЬТАТОВ НАУЧНО - ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ,
ОПЫТНО - КОНСТРУКТОРСКИХ И ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ РАБОТ
ВОЕННОГО, СПЕЦИАЛЬНОГО И ДВОЙНОГО НАЗНАЧЕНИЯ

В целях обеспечения правовой защиты результатов научно - исследовательских, опытно - конструкторских и технологических работ военного, специального и двойного назначения постановляю:
1. Принять предложение Правительства Российской Федерации о защите интересов государства в процессе экономического и гражданско - правового оборота результатов научно - исследовательских, опытно - конструкторских и технологических работ военного, специального и двойного назначения (далее именуются - результаты интеллектуальной деятельности), включая результаты интеллектуальной деятельности, полученные до введения в действие части второй Гражданского кодекса Российской Федерации.
Возложить на Министерство юстиции Российской Федерации правовую защиту интересов государства в процессе экономического и гражданско - правового оборота результатов интеллектуальной деятельности.
2. Правительству Российской Федерации:
обеспечить проведение организационных мероприятий, направленных на осуществление правовой защиты интересов государства в процессе экономического и гражданско - правового оборота результатов интеллектуальной деятельности, полученных при выполнении государственных контрактов (договоров);
обеспечить проведение Министерством юстиции Российской Федерации совместно с федеральными органами исполнительной власти, являющимися государственными заказчиками, инвентаризации результатов интеллектуальной деятельности, полученных до введения в действие части второй Гражданского кодекса Российской Федерации.
3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.
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